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Oggetto: AZIONE N. 98 - INSERIMENTO NELLE GAE DIPLOMATI MAGISTRALI  ENTRO A.S. 2001/2002 - AZIONE NULLITA’ D.M. 495 DEL 22 GIUGNO 2016 
Come noto, con il D.M. n. 495 del 22 giugno 2016 il Miur ha integrato il D.M. 235/2014, non contemplando i diplomati magistrali con titolo conseguito entro l’anno scolastico 2001/2002 quali soggetti legittimati ad ottenere l’inserimento nelle GAE.

Al riguardo, il nostro ufficio legale ha predisposto sia il ricorso dinanzi al Tar del Lazio che il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, finalizzati ad ottenere l’inserimento nelle GAE.
Facendo seguito al precedente comunicato del 22 novembre 2016, si rappresenta che la suprema Corte di Cassazione, con ordinanza n. 25840/16, ha ritenuto che la giurisdizione rispetto ai ricorsi volti a contestare la legittimità dei decreti di aggiornamento delle graduatorie, nella parte in cui non consentono l’inserimento dei diplomati magistrali, spetti al giudice amministrativo.

Si rende a questo punto percorribile la strada di un ricorso per la declaratoria della nullità del DM 495/16, da proporre dinanzi al Tar del Lazio nel termine perentorio di 180 giorni dalla pubblicazione del decreto medesimo (tenuto conto della sospensione dei termini nel periodo feriale).
Possono aderire al presente ricorso solo coloro i quali non hanno aderito al precedente ricorso al Tar ovvero al ricorso straordinario al Presidente della Repubblica avente ad oggetto l’inserimento in Gae in quanto in possesso del diploma magistrale.

Ai fini dell’ammissibilità dei ricorsi è necessario che gli interessati presentino comunque la domanda cartacea di inserimento nelle GAE, con raccomandata a/r, al Miur e all’Ambito territoriale prescelto, utilizzando il modello allegato alla presente.
Per consentire all’ufficio legale di predisporre per tempo utile il ricorso e ultimare i connessi adempimenti, il termine per la raccolta delle adesioni è fissato improrogabilmente il 9 gennaio 2017.
Per partecipare al ricorso, occorre portare presso la sede Snals  di via Bigari 17/2
1) la scheda di adesione debitamente compilata in ogni suo campo;
2) copia della domanda di inserimento nelle GAE presentata a mezzo di raccomandata a/r;
3) copia della ricevuta di ritorno della raccomandata di cui sopra;
4) copia documento d’identità e codice fiscale;

5) copia del diploma magistrale;
In caso di pratiche incomplete o inviate tardivamente, l’ufficio legale non assumerà alcuna responsabilità conseguente alla mancata proposizione del ricorso.
L’ufficio legale non assume altresì alcuna responsabilità in caso di errata individuazione dell’azione, la cui scelta spetterà unicamente al singolo ricorrente il quale, con la sottoscrizione della scheda, confermerà il possesso dei requisiti per la partecipazione al ricorso.
La quota di partecipazione al ricorso è di Euro 150,00 per gli iscritti allo Snals-Confsal. 
Infine, si precisa che, nel caso in cui dovesse pervenire un numero di adesioni inferiori a 30, il contributo spese per come sopra determinato, sarà rimodulato.

FAQ:

Chi ha già pendente un ricorso al Tar del Lazio può partecipare al presente ricorso?

No, chi ha già pendente un ricorso dinanzi al Tar del Lazio avente ad oggetto l’inserimento in Gae in quanto in possesso del diploma magistrale non può partecipare al presente ricorso.

Chi ha già pendente un ricorso straordinario al Presidente della Repubblica può partecipare al presente ricorso?

No, chi ha già pendente un ricorso straordinario al Presidente della Repubblica avente ad oggetto l’inserimento in Gae in quanto in possesso del diploma magistrale non può partecipare al presente ricorso.

Chi ha pendente un ricorso al giudice del lavoro può partecipare al presente ricorso? 

Si, in quanto l’impugnativa dinanzi al giudice ordinario, rispetto a quella dinanzi al giudice amministrativo, hanno ad oggetto censure distinte.
Quale è il termine ultimo per aderire al ricorso?

Il 10 gennaio 2017, termine entro cui tutta la documentazione prodotta dall’interessato dovrà pervenire presso la sede Snals di via Bigari 17/2 BOLOGNA
La quota di partecipazione al ricorso resta fissa nel caso di cessazione dell’affiliazione al sindacato?

In caso di cessazione del vincolo associativo, la contribuzione corrisposta per il ricorso verrà rideterminata secondo i parametri forensi calcolati al minimo della tariffa vigenti.
Come verranno fornite le notizie sullo stato dei ricorsi?

L’interessato costituisce la segreteria provinciale suo rappresentante, pertanto, ogni notizia in proposito verrà fornita dall’ufficio legale alle segreterie provinciali che provvederanno ad informare gli interessati e ciò a partire dal numero di ruolo del ricorso. Sul sito internet dello Snals nazionale, nell’area Ufficio legale, verranno pubblicati i numeri di ruolo dei ricorsi.

Distinti saluti. 
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